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2026. május 29-én koszorúzással és főhajtással emlékezett meg a Központi Statisztikai
Hivatal (KSH) Keleti Károlyról, a hazai hivatalos statisztika atyjáról, halálának 134.
évfordulója alkalmából. A Farkasréti temetőben tartott megemlékezésen dr. Tóth Tamás
elnökhelyettes, Tóth Péter főosztályvezető és Varga Boglárka Petra szakmai koordinátor
képviselte a KSH-t. Az eseményen részt vett az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági
Karának vezetősége: prof. dr. Garai-Fodor Mónika dékán, valamint prof. dr. Csiszárik-
Kocsir Ágnes és dr. habil. Varga János dékánhelyettesek. Jelen volt továbbá Pál Piroska, a
Keleti Károly Közgazdasági Technikum közgazdász oktatója és három tanulója is, hogy
közösen tisztelegjenek a hivatal alapító igazgatójának múlhatatlan érdemei előtt.

Keleti Károly szakmai tevékenysége és szervezőereje alapozta meg a modern magyar statisztikát.
1867-től a Földmívelés-, Ipar- és Kereskedelemügyi Minisztérium újonnan alapított statisztikai
ügyosztályát vezette. Amikor az ügyosztály 1871-ben önálló statisztikai hivatallá alakult, annak
igazgatója lett, és ezt a tisztséget töltötte be egészen 1892-ben bekövetkezett haláláig. A
fegyelmezett szakmai és hivatali szerep ellenére rendkívül színes egyéniség volt: kevesen tudják, de
alig 15 évesen tüzérként harcolt az 1848–49-es szabadságharcban, a mindennapokban pedig
szenvedélyes vadászként járta a természetet.

Az alapító igazgató és a többi neves előd életútját, illetve főbb műveit az érdeklődők közelebbről is
megismerhetik a KSH weboldalán elérhető „Nagy magyar statisztikusok” aloldalon. Ez a
folyamatosan bővülő digitális panteon jelenleg 15 portrét és szakmai méltatást tartalmaz a
legfontosabb művek válogatott bibliográfiájával együtt. Emellett további 11 nagy statisztikus
irodalomjegyzéke is böngészhető a felületen. A nagy elődök emlékét a hivatal videós formában is
felidézi. A Vargha Gyula és Buday László munkásságát bemutató epizódok után a videósorozat
következő része épp Keleti Károlyról készül.

https://www.ksh.hu/hir_260609_2

https://www.ksh.hu/hir_260609_2

